

薬事ハンドブック 2008（初版第1刷）

正誤表

ご購入いただきました「薬事ハンドブック 2008」におきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正くださいますようお願いいたします。

頁	誤	正
299 頁 表 2	売上高（10 億ドル）	売上高（百万ドル）

（2008 年 7 月）